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К-4

Кинематический анализ многозвенного механизма.

Дано:

	№ варианта
	φ град
	Расстояние см
	Длина звеньев см

	
	
	a
	b
	c
	d
	О1А
	О2В
	О3Д
	АВ
	ВС
	СД
	СЕ
	ДЕ
	EF

	24
	115
	36
	39
	13
	31
	17
	23
	17
	35
	11
	45
	25
	25
	44


Найти:

1. скорости всех точек механизма и угловые скорости звеньев с помощью мгновенных центров скоростей

2. ускорение точек А и В и угловое ускорение звена АВ

5.ускорение точки М, делящей звено АВ пополам.

Решение:

2. Скорости точек звеньев механизма пропорциональны расстояниям от этих точек до мгновенных центров скоростей соответствующих звеньев.

Эти расстояния измеряются на чертеже.
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VД= ωО D*О3D  

след 

ωО D=34,67/17=2,03 рад/с

VF= ωEF*FCV1  

след 

ωEF=38,54/12,9=2,98 рад/с

VC= ωCED *CCV  

след 

ωCED=34/20,1=1,69 рад/с

3. определение ускорения

Откладываем от т.В[image: image3.wmf]а
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 ускорение полюса аА. Из конца вектора аА строим вектор ацВА , проводя его параллельно АВ. Через конец вектора ацВА проводим прямую, перпендикулярную АВ, те параллельную вращательному ускорению аврВА. Точка пересечения этой прямой с прямой, по которой направлен вектор ускорения ползуна В, определяет концы векторов аВ аврВА

Измеряем: ацВА=61 см/с2

εАВ= аврВА/АВ=61/35=1,74 рад/с2
аВ=68+32,93+61=161,93 см/с2
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5. точка М
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Ответы:

	VA
	VB
	VC
	VD
	VE
	VF
	ΩO2B
	ΩO3D
	ΩAB
	ΩEF
	ΩCED
	aA
	aB
	ΕAB
	аМ

	см/с
	см/с
	см/с
	см/с
	см/с
	см/с
	рад/с
	рад/с
	рад/с
	рад/с
	рад/с
	См/с2
	См/с2
	рад/с2
	См/с2

	34
	34
	34
	34,67
	35,68
	38,54
	1,47
	2,03
	0,97
	2,98
	1,69
	68
	161,93
	1,74
	61,659
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